



日前,有报道称与董洁婚变后的潘粤明和同一小区的伊能静过从甚密,多次被拍到约会,且伊能静为潘粤明庆生,并获得潘母亲赠鲜花。此消息一出,迅速震惊整个娱乐圈。昨日,由他们二人主演,将于9月6日上映的动作大片《帝国秘符》爆出“孤胆英雄”版终极海报,潘粤明也借此机会,首度正面回应了“明静恋”真相。 记者 吴笑文

首度回应“明静恋”绯闻 聚会被篡改成约会 潘粤明很受伤

潘粤明回应称被八卦伤害 伊能静要告偷拍媒体

接到这一消息时,潘粤明正在瑞士工作,他表示:“我与伊能静是很好的朋友,之前一起合作了《帝国秘符》,今年我生日,伊能静、秦昊还有其他很多朋友一起为我庆生,不知道为什么会有人别有用心,单独拿出来炒作,损坏我们的朋友关系。这种捕风捉影的八卦对我和伊能静都是很大的伤害,而且严重侵犯了我们的个人隐私。”

与此同时,潘粤明也发出微博:“刚刚看到消息,简单聚会被篡改成约会,大家别信,还是那句话:真的假不了,假的真不了。事实终将会浮出水面,我保证。我现人在瑞士工作,这里很安逸,也祝大家工作顺利好心情。”

相对于潘粤明的淡然处之,另一当事人伊能静的反应则是激烈得多。新闻爆出当天早晨,伊能静已经通过经纪人官方回应:“(密会潘粤明的绯闻)无中生有,我们已经起诉那家杂志,他们的心态太不良了。”之后又连发两条微博,第一条称:“经纪大人 @洪茗晖 上次拍到你,说是我约会新男友,这次拍到你老婆,说是我助手?明明是一起为新戏宣传工作完,一群人吃饭,怎么变密会?好吧?还是你当艺人~~我签你们?因为你和老婆都上过封面头条,必火喔。已找律师,编故事的收律师信。这次又怎么不先向我们求证啊?都是自己人呢。”看上去斗志昂扬。但随后的第二条微博,伊能静又称:“我为我的软弱伤感。”看来还是被偷拍事件影响了心情。

片方回应炒作:绝不宣传电影伤害艺人

对于潘粤明与伊能静的“明静恋”偷拍事件,因为事发时正好接近两人主演的《帝国秘符》上映期,也有不少人质疑,这是片方故意爆料来炒作电影。对此,该片宣传方北京华山论剑影视传媒的负责人朱凌锋表示,所谓炒作绝对是无稽之谈:“虽然正值影片的宣传期,但我们没有必要用这种手段为影片做宣传。潘粤明和伊能静都是很敬业的艺人,为了《帝国秘符》这部电影也付出了很多心血,片中有很多危险的动作戏和追车戏,潘粤明甚至是冒着生命危险在参与拍摄。所以今后还是希望大家多多关注电影作品,不要再传播这种不实言论来伤害艺人了。”



体育快讯

穆帅回归首秀献飞吻 感慨“回家”真幸福

2013-14赛季英超首轮,切尔西在主场2:0完胜赫尔城,奥斯卡和兰帕德双双建功。穆里尼奥回归切尔西之后首秀赢得开门红。赛后接受采访时,狂人暗示,切尔西会追求鲁尼,直到转会窗口关闭之际。对于重新执教切尔西,穆里尼奥感慨太幸福、太开心。在皇马,你绝对不会见到穆帅献飞吻给球迷,但回到切尔西,蓝桥球迷就收到了狂人的飞吻礼。 宗和

西甲:巴萨狂赢 皇马险胜

西甲新赛季首轮昨晨迎来重头戏,卫冕冠军巴塞罗那主场以7比0狂胜莱万特,上赛季亚军皇家马德里主场以2比1逆转战胜皇家贝蒂斯。

西甲联赛第1轮一场焦点战在诺坎普球场举行,巴萨主场7:0莱万特。上半时巴萨打入6球,梅西两个进球、一次助攻,桑切斯、阿尔维斯、佩德罗和哈维各入一球;下半时法布雷加斯完成第三次助攻,佩德罗破门。

另一场比赛,皇家马德里坐镇主场迎战皇家贝蒂斯。莫里纳在第12分钟的破门给了新银河战舰一个下马威,伊斯科则在第25分钟助攻本泽马将比分扳平,全场比赛第86分钟,马塞洛助攻伊斯科头球破门逆转,最终全场比赛结束,皇家马德里2:1逆转绝杀贝蒂斯取得开门红。 宗和

西南财团赛 彭帅女双逆转强敌 豪取赛季第三冠

北京时间8月19日凌晨,总奖金额为2,369,000美元的WTA超五系列赛辛辛那提西南财团公开赛结束了双打决赛的争夺,赛会3号种子——海峡组合彭帅/谢淑薇延续良好状态,她们苦战1小时23分钟,在先失一盘的情况下以2:6/6:3/12:10逆转6号种子格罗恩菲尔德/佩斯切克,继温网之后再次捧起了女双冠军奖杯。此役获胜后,海峡组合在双打赛场的连胜纪录已经扩大到了10场,这也是她们本赛季继罗马和温网之后收获的第三个女双冠军。 宗和

《痒婚》定档8月25日

星报讯(记者 孙婷) 记者昨日获悉,影片《痒婚之十年再爱你》(简称《痒婚》)目前正在后期紧张剪辑当中,将于8月25日进行公映。影片由旅美华人导演、资深电影人张全欣执导,台湾综艺女王阿雅、魅力男神连凯联袂演出。

阿雅与张全欣导演此次是第二次携手合作,张全欣导演对于阿雅这位“御用女主

角”毫不吝啬褒奖之词:“虽然阿雅未婚,但是她完全表现出痒婚当中,女人对于爱情那种既麻木又渴望的细腻情感。特别是那场最重要的床戏,先是羞怯,继而主动,每个细节都拿捏得十分到位。谢谢阿雅将自己完全全交给了我,如此信任我,我也相信自己能用镜头拍出阿雅最美丽最迷人的一面。”

锦荣:和蔡依林没有结婚打算

星报讯(记者 吴笑文) 正在英国伦敦进修的蔡依林,于七夕前夕在微博贴男女激吻画作向男友锦荣示爱,随后锦荣被民众目击现身伦敦大嘘零嘴,与她在街头甜蜜约会,交往3年的两人屡被关心婚讯,粉丝也怀疑两人会在伦敦完成登记注册。

昨日,将于8月23日全国公映的《粉红女郎》在北京举行首映发布会。当锦荣出现在现场时,立刻有媒体问他,是否已经和蔡依林结婚了?虽然面对媒体们的追问,但当事人锦荣还是三缄其口,只表示说,“没结婚打算,七夕节什么也没干。”

AMG 艺术影城

3D

侏罗纪公园

斯蒂文·斯皮尔伯格导演传奇之作
科幻冒险经典20周年3D重现

放价啦~

上午场: **25元/张**
下午场: **30元/张**

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站